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		Naša nová Enviroučebňa z projektu ZELENŠIA ŠKOLA, LEPŠÍ VZDUCH

	15. marca 2024 sme odštartovali alternatívne projektové vyučovanie biológie v novej ENVIROUČEBNI. Vznikla v rámci projektu ZELENŠIA ŠKOLA, LEPŠÍ VZDUCH, na ktorý sme získali grant 7 918,25 € zo Zeleného vzdelávacieho fondu. Projekt umožňuje rozšíriť vzdelávacie a praktické enviroaktivity, nakoľko si uvedomujeme potrebu meniť ekomyslenie mladých zdravotníkov, aby sme zachovali planétu aj pre iné generácie. Učebňu budú využívať nielen študenti škol





	Venujte nám 2% z Vašich daní. Ďakujeme 

	Ako postupovať: https://szsba.edupage.org/percenta2/ .





	Akreditácia na Erasmus+

	SAAIC – Národná agentúra programu Erasmus+ pre odborné vzdelávanie a prípravu udelila našej škole Akreditáciu na Erasmus+. Získaná akreditácia nám umožňuje plnohodnotné zapojenie sa do programu Erasmus+ až do konca roka 2027 a znamená zjednodušený prístup k žiackym a učiteľským mobilitám. PhDr. Zuzana Schmidtová, PhD., koordinátorka Erasmus+
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		Prezentácia študijných odborov a učebného odboru
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	Čítať viac







		
		Venujte nám 2% z Vašich daní. Ďakujeme 










Ako postupovať: https://szsba.edupage.org/percenta2/ . 












	Čítať viac







		
		Naša nová Enviroučebňa z projektu ZELENŠIA ŠKOLA, LEPŠÍ VZDUCH
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15. marca 2024 sme odštartovali alternatívne projektové vyučovanie biológie v novej ENVIROUČEBNI. Vznikla v rámci projektu ZELENŠIA ŠKOLA, LEPŠÍ VZDUCH, na ktorý sme získali grant 7 918,25 € zo Zeleného vzdelávacieho fondu. Projekt umožňuje rozšíriť vzdelávacie a praktické enviroaktivity, nakoľko si uvedomujeme potrebu meniť ekomyslenie mladých zdravotníkov, aby sme zachovali planétu aj pre iné generácie. Učebňu budú využívať nielen študenti školy, ale bude k dispozícii aj verejnosti z okolia školského areálu.  Študenti školy budú pokračovať vo vzdelávacích aktivitách o kvalite ovzdušia a jeho ochrane v spolupráci so Slovenskou nadáciu pre UNICEF v meraní kvality ovzdušia vo svojom okolí, prostredníctvom meracieho zariadenia. V rámci vzdelávacích aktivít budú pripravovať jednoduché informačné materiály k rôznym envirotémam pre verejnosť. Spracovali sme informačné tabule s obsahovým za
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		Getlíkov deň
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Žiaci študijného odboru diplomovaná všeobecná sestra sú už počas štúdia vedení k celoživotnému vzdelávaniu v zdravotníctve. Zúčastňujeme sa celoústavných a iných seminárov, celoústavných konferencií, prednášok a podobných akcií organizovaných buď manažmentom školiacich pracovísk alebo stavovskou organizáciou  Slovenskou komorou sestier a pôrodných asistentiek. Aj v marci 2024 sme sa zúčastnili odbornej konferencie s medzinárodnou účasťou pod názvom XXXIII. Getlíkov deň, organizovanou UNB, Nemocnica sv. Cyrila a Metoda a SKS a PA. Prof. MUDr. Andrej Getlík   (1916 – 1990) po ukončení gymnázia v Michalovciach a po ukončení LF v Bratislave pracoval od r.1944 na Detskej klinike v Bratislave. Po 2.sv.vojne sa podieľal aj na doškoľovaní pediatrov v Trenčíne, v Bratislave.  Vo svojej výskumnej činnosti sa podieľal na zavádzaní nových diagnostických metód  pri  alergických ochoreniach, cukrovk
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		Šermiarsko-divadelná kumpánia Via Historica




















15.marca 2024 sme sa o našej histórii učili trochu inak. Šermiarsko-divadelná kumpánia Via Historica nám ponúkla štylizovanú hodinu dejepisu so zameraním na slovenské dejiny. V predstavení nás previedli významnými obdobiami našich starých dejín. Skoro hodinový náučný program našich žiakov vzal na výlet do Samovej ríše, prvých kniežactiev Slovanov, príchodu Cyrila a Metoda, Svätopluka, tatárskych a tureckých vpádov, stavovských povstaní.Žiaci mali možnosť vidieť dobové kostýmy, historické zbrane i šermiarske súboje v humorných divadelných scénkach, zážitkovou formou sa dozvedeli historické fakty a boli interaktívne zapájaní do programu.
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		Devín




















Náhradný program počas písomných maturitných skúšok dňa 12.3.2024 mali aj žiaci I. A PS triedy, ktorí sa vybrali na výlet do Devína. V nepriaznivom počasí pre žiakov a sprevadzajúce učiteľky Mgr. Alenu Kormančíkovú a Mgr. Moniku Gelenekyovú bolo dobrodružstvo, v ktorom ukázali odvahu a tímovú spoluprácu všetci zúčastnení. V daždivom počasí prešli cez most Slobody, kde Mgr. Monika Gelenekyová priblížila históriu Devínskej novej Vsi a okolité pamiatky, faunu a flóru danej lokality. Počas prechádzky spoločne navštívili Šrotpark, v ktorom sú zhotovené zvieratá a filmové postavičky z kovového odpadu. Žiaci prežili spolu s učiteľkami príjemný deň aj v nepriaznivom počasí, a získali tak nezabudnuteľné spomienky.
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		Slovenská národná galéria










Dňa 13. 3. 2024 žiaci I. A PS navštívili Slovenskú národnú galériu v Bratislave, o ktorú javili žiaci veľký záujem. Sprevádzali ich učiteľky Mgr. Alena Kormančíková a PhDr. Gabriela Pénzesová. Žiaci obdivovali diela galérie, ako aj techniku umelcov, využitie farieb emočného spektra v každom ťahu štetca umelca, ktorý v galérii prezentuje svoje dielo. Niektoré diela vzbudzovali úsmev, iné nabádali k hlbšiemu zamysleniu sa. Žiaci a učiteľky odchádzali s množstvom myšlienok a najrôznejšími pocitmi evokujúcimi nezabudnuteľný zážitok so svojimi spolužiakmi. 
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		Krvná zrazenina - nepriateľ v našich cievach












Žiačky tretieho ročníka študijného odboru diplomovaná všeobecná sestra sa dňa 29.2.2024 v podvečerných hodinách zúčastnili prednášky vo vedeckej kaviarni v Centre Vedecko Technických Informácii (CVTI) SR s názvom Krvná zrazenina - nepriateľ v našich cievach. Prednášku viedol MUDr. Tomáš Šimurda, PhD. z Kliniky hematológie a transfuziológie v Univerzitnej Nemocnici v Martine. Prednáška sa zaoberala históriou vzniku trombózy, štatistikami zo súčasnej doby, rôznymi príčinami trombózy, možnosťami diagnostiky a liečby. Z prednášky si žiačky odniesli nové vedomosti, ktoré zužitkujú aj v praxi.
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		Galéria priestoru a zrkadiel MULTIUM v Bratislave
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Žiaci I.MAS a II. C PS dňa 13.3.2024 navštívili galériu priestoru a zrkadiel MULTIUM v Bratislave. Počas prehliadky objavovali krásy ilúzie svetla, farieb a zrkadiel. Dozvedeli sa, že základným prvkom vytvárajúcim ilúziu nekonečna sú dve zrkadlá oproti sebe na protiľahlých stenách a ďalšie iné varianty a kombinácie zrkadiel dokážu vyvolať vždy iný dojem.  Ďakujeme za podnetné obohatenie osobnosti a sprijemnenie dňa. Pedagogický dozor: Mgr. Norbert Jochman, Mgr. Zlatica Tongeľová, Mgr. Katarína Šprláková-Zmorová.
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		Vodárenské múzeum 
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Žiaci I.MAS dňa 12.3.2024 navštívili Vodárenské múzeum v Bratislave, počas prehliadky areálu sme videli expozíciu vodárenského múzea. Dozvedeli sme sa, že v Bratislave máme pitnú vodu z podzemných vodárenských zdrojov, ktorá ide do našich domovov bez úpravy, lebo má veľmi dobrú kvalitu. Vodárenská spoločnosť sa stará o kolobeh vody v meste a nielenže pitnú vodu dodáva ale aj odvádza a čistí. Pripomenuli sme si Svetový deň vody , ktorý sa každoročne oslavuje 22.marca už od roku 1993. A už vieme, prečo sme mali postavené vodné zdroje a vodovod , aby sa zlepšila zdravotná úroveň obyvateľstva www.bvsas.sk. Ďakujeme pani Lenke Holásovej za kvalitnú a odbornú prezentáciu múzea. Odborný dozor: PhDr. Gabriela Pénzesová, Mgr.Jarmila Molnárová.
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		Písomná časť maturitnej skúšky












Naši štvrtáci majú za sebou písomnú časť maturitnej skúšky zo slovenského jazyka a literatúry. Dnes ich čaká cudzí jazyk.Držíme palce. 
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		Odborná prednáška










Krvné zrazeniny - nepriateľ v našich cievach, bol názov prednášky, ktorá sa konala  29.2.2024 v popoludňajších hodinách v Centre vedecko- technických informácii SR na Lamačskej ceste. Prednášku odprezentoval MUDr. Šimurda,PhD.,z Kliniky hematológie a transfúziológie Jessėniovej lekárskej fakulty v Martine UK a Univerzitnej nemocnice Martin. V neformálnej a priateľskej atmosfére oboznámil účastníkov s problematikou krvných zrazenín, s etiológiou, klinickým obrazom a komplikáciami. Osobitnú pozornosť venoval preventívnym opatreniam s dôrazom na životosprávu, dostatočnú hydratáciu, primeranú fyzickú aktivitu s prihliadnutím na vekové osobitosti jednotlivca.  Prednášky sa zúčastnili žiaci III.B PS a III.DVS, ktorí získali cenné informácie a mali možnosť klásť otázky v nasledujúcej diskusii. Získané poznatky môžu využiť vo svojom profesionálnom raste. PhDr. Eva Veselská, MPH ,Mgr. Monika Pecz
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		Memory centrum
Našu pamäť si uvedomíme vtedy, keď ju začneme strácať.
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Žiaci III.DVS triedy študijného odboru diplomovaná všeobecná sestra sa vo februári 2024 zúčastnili exkurzie v ďalšom špecializovanom zariadení. Tento krát to bolo špecializované pracovisko zamerané  na diagnostiku, liečbu a vzdelávanie v oblasti porúch pamäti a demencie. O klientov a ich rodiny v dennom stacionári sa stará multidisciplinárny tím. Poskytujú odborné vyšetrenia a diagnostiku, podporu rodine, praktické rady a podporno – edukačný program. Tiež poskytujú možnosti ďalšieho vzdelávania v tejto oblasti  pre zdravotníkov aj laikov. Sledovali a zapojili sme sa do  práce s klientami počas jedného dopoludnia, zrealizovali sme hudobno – pohybové zamestnanie a kognitívne cvičenia. Ďakujeme p. riaditeľke Habalovej a jej spolupracovníkom za možnosť rozšíriť si vedomosti v tejto oblasti.PhDr. Veronika Bebjaková, učiteľka odborných p
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		Hviezdoslavov Kubín - okresné kolo 














Ďakujeme našim študentkám Terezke Vizváryovej I. MAS a Kristíne Šuchovej III. C PS za vzornú reprezentáciu našej školy v okresnom kole 70. ročníka Hviezdoslavov Kubín, ktorý sa uskutočnil 29.2.2024 v priestoroch Národného osvetového centra v Bratislave.
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		Nové číslo školského časopisu Kyslík










Nové číslo školského časopisu Kyslík XXIV. ročník, číslo 1 si môžete prečítať 


na stiahnutie: Kyslik_1_2023_2024(4).pdf . Keď si nájdete čas, tak sa pohodlne usaďte, želáme Vám príjemné čítanie ...
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		Odborná exkurzia v soľnej jaskyni 
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Žiaci II. C PS navštívili pravú soľnú jaskyňu v Bratislave v mestskej časti Lamač. Sprevádzali ich učiteľky odborných premetov PhDr. Gabriela Pénzesová, PhDr. Anna Faborová a Mgr. Alena Kormančíková. V tejto umelo vytvorenej jaskyni sa dozvedeli o výhodách tohto druhu inhalačnej terapie pre dýchací systém. Exkurzia bola súčasťou vyučovacieho procesu vo vyučovacích predmetoch ošetrovateľstvo a ošetrovateľské techniky, kde sa aktuálne vyučuje inhalácia. V jaskyni sa dozvedeli, že vdychovanie častíc solí pôsobí nielen protizápalovo a antibakteriálne, ale tiež antivírusovo a mukolyticky a tiež môže pozitívne ovplyvniť náš imunitný systém. Žiaci si z exkurzie odniesli pozitívne zážitky a vedomosti o inhalačnej liečbe a využívaní prírodných liečebných metód.
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		Nezisková organizácia Plamienok 
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Nezisková organizácia Plamienok už viac ako 20 rokov poskytuje starostlivosť pre nevyliečiteľne choré deti a venuje sa aj pomoci pre ich rodinných príslušníkov. Centrum pomoci a smútkovej terapie boli 26.2.2024 navštíviť žiaci IV.A PS spolu s odbornou učiteľkou Mgr. Martinou Biksadskou. Odborný výklad žiakom urobila Mgr. Ľudmila Adame a dala im aj priestor na to, aby jej mohli klásť svoje zvedavé otázky. Vďaka exkurzii si žiaci mohli doplniť svoje vedomosti o paliatívnej starostlivosti a lepšie porozumieť čo prežívajú rodiny s ťažko chorými deťmi. Paliatívna starostlivosť je téma veľmi ťažká a mnohokrát sa jej nevenuje dostatok pozornosti preto si prácu zdravotníkov, ktorí sa jej venujú v teoretickej aj praktickej rovine veľmi vážime.
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		Marec - mesiac knihy
ČAROVNÁ BRATISLAVA 











Marec, jeden z jarných mesiacov, sa spája nielen s príchodom slnečných dní, či prvých dlhších prechádzok v prírode, ale aj s odpočinkom pri čítaní kníh. O tom, že marec je mesiacom knihy ste už určite počuli. Knihy sú vzácnou klenotnicou múdrosti a dedičstvom ľudstva. Jednou z takýchto kníh je aj ČAROVNÁ BRATISLAVA, publikácia autorov Martina Kmeťa a Mateja Kotuľu, ktorá čitateľovi predstavuje Bratislavu ako dominantu lokality Bratislavského samosprávneho kraja. Dotvára ju fotodokumentácia blízkeho okolia historický akcentovaná, prezentujúca mesto a kraj oblasťami školstva, kultúry, vedy a technického smerovania. Súčasťou tejto publikácie je aj prezentácia našej školy na stranách 148 a 149, ktorá vám napovie ako v našej škole žijeme a vzdelávame žiakov. Autorkou myšlienky zrodu uvedenej publikácie je PhDr. Janka Gabaľová, PhD. riaditeľka školy, ktorá poskytla zostavov
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		3. miesto v súťaži KREATON 2024
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Dňa 19. 02. 2024 sa stretlo šesťdesiat slovenských a ukrajinských žiakov v hoteli Color na celoslovenskom súťažnom workshope tvorivosti KREATON, ktorý organizovala nezisková organizácia JA Slovensko. Úlohou šesťčlenných zmiešaných tímov z rôznych škôl bolo vytvoriť prototyp hračky, marketingový plagát na propagáciu svojho výrobku, určiť jeho cenu podľa kalkulácie a odprezentovať výsledok. Cieľom bolo nájsť čo najviac fiktívnych kupcov a zaznamenať najvyšší zisk.  Našu školu úspešne a s nadšením reprezentovali tri dvojice slovensko-ukrajinských žiakov Bohdana Adreniak z 1. AV a Nikolas Rezák 1. B PS s hračkou Snehuliak Víťazný, Júlia Klamová a Sofia Krechko z 1. B PS, ktorí vyrobili hračku Reinbow Peg Monster a najúspešnejšia dvojica dievčat  z 1. B PS Romana Lasiichuk a Miroslava Kováčová, ktoré  obsadili so svojím tímom  a hračkou McSpider  3. miesto. Úspešné študentky prijala aj riad
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		Vyhodnotenie prác našich žiakov na tému: Svetový deň boja proti AIDS
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Svetový deň boja proti AIDS sme si pripomenuli 1. decembra aj na našej škole. Nielen pripnutím červenej stužky sme vyjadrili solidaritu s osobami, ktoré infekciou HIV alebo ochorením AIDS trpia, ale aj kresbami žiakov, ktoré odmenila riaditeľka školy PhDr. Janka Gabaľová, PhD.
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		 Venujte nám 2% z Vašich daní.   Ďakujeme





https://szsba.edupage.org/percenta2/



	Aktuálne pracovné ponuky





“Spolupracujeme s https://www.worki.sk/, spoľahlivým zdrojom pracovných ponúk.“





















	Staňte sa naším fanúšikom
	
	


	Fotogaléria

zatiaľ žiadne údaje






	Kalendár
	marec 2024
			19
	Ut


		Výchovno-motivačná prednáška s koncertom od Suveréna na tému Kyberšikana

I. A PS, I. B PS, I. C PS, I. D PS, I. AV, I. MAS, II. A PS, II. AV, II. B PS, II. C PS, II. MAS
	19. 3.

3.-4.
	Školská udalosť
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	St


		WORKSHOP : RADOSŤ SA SPOZNÁVAŤ

I. D PS
	20. 3.

5.-6.
	Udalosť s triednym učiteľom
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		Triednicka hodina 

II. A PS
	21. 3.

0.
	Hodina s triednym učiteľom
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I. A PS, I. B PS, I. C PS, I. D PS
	22. 3.
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II. C PS
	25. 3.
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	Prázdniny




			29
	Pi
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	Po


		Veľkonočný pondelok
	1. 4.
	Sviatok
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